

BOLETIM DE SERVIÇO Nº 009/2011 30 de setembro de 2011

Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais

Campus Juiz de Fora Rua Bernardo Mascarenhas,1283. Fábrica - 36.080-001



PRESIDENTE DA REPÚBLICA

DILMA VANA ROUSSEFF

MINISTRO DA EDUCAÇÃO

FERNANDO HADDAD

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO MÉDIA E TECNOLÓGICA

ELIEZER MOREIRA PACHECO

REITOR INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

MÁRIO SÉRGIO COSTA VIEIRA

DIRETOR GERAL DO CAMPUS JUIZ DE FORA

PAULO ROGÉRIO ARAÚJO GUIMARÃES

RESPONSÁVEL PELO BOLETIM DE SERVIÇO

COORDENAÇÃO GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

Instrumento utilizado para divulgar os atos oficiais administrativos desta Instituição, atendendo ao princípio da publicidade (Artigo 37 da Constituição Federal) e Lei 4.965/66.



SUMÁRIO

DODTA DIA C. ODCA NIZA CIONA IS	1
PORTARIAS - ORGANIZACIONAIS	4
PORTARIA – PROGRESSÃO FUNCIONAL DOCENTES/ TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS	10
PORTARIAS - RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO / INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO	11
PORTARIA – AUXÍLIO TRANSPORTE	12
PORTARIAS – RESSARCIMENTO SAÚDE SUPLEMENTAR	
PORTARIA-ASSISTÊNCIA PRÉ-ESCOLAR	16
PORTARIA-AFASTAMENTO.	17
PORTARIA-AUXÍLIO NATALIDADE	17
PORTARIAS-INCLUSÃO DE DEPENDENTES	18
PORTARIA-LICENÇA PATERNIDADE	19
CONCESSÃO DE DÍÁRIAS	19
19	



PORTARIAS - ORGANIZACIONAIS

O Diretor Geral do *Campus* Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, de conformidade com a Portaria N°. 670, de 02 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos *Campi*, publicada no DOU de 07 de abril de 2010,

RESOLVE:

PORTARIA N° 177/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 01 de setembro de 2011.

Designa os Servidores abaixo relacionados para comporem o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Licenciatura em Física.

Art. 1° - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Licenciatura em Física, do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais – *Campus* Juiz de Fora:

SERVIDOR	SIAPE	NÚCLEO ACADÊMICO
ELENA KONSTANTINOVA	1768466	Física
EMANUEL ANTÔNIO DE FREITAS	2265411	Física
JOSÉ ANTÔNIO DE SALES	1321500	Física
THALES COSTA SOARES	1375413	Física
VITOR JOSE VASQUEZ OTOYA	1814977	Física
WAGNER DA CRUZ SEABRA EIRAS	1811098	Educação

PORTARIA N° 178/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 01 de setembro de 2011.

Designa os Servidores abaixo relacionados para comporem o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação.

Art. 1° - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação, do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais – *Campus* Juiz de Fora:

SERVIDOR	SIAPE	NÚCLEO ACADÊMICO
EUGÊNIA CRISTINA MÜLLER GIANCOLI JABOUR	1556169	Informática
FILIPPE COURY JABOUR NETO	1319306	Informática
JOSÉ HONÓRIO GLANZMANN	1778495	Informática
MARCELO COSTA PINTO E SANTOS	2194933	Informática
RODRIGO DE MAGALHÃES CUNHA	1638017	Gestão
SILVANA TEREZINHA FACEROLI	2283359	Informática

PORTARIA N° 179/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 01 de setembro de 2011.

Designa os Servidores abaixo relacionados para comporem o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Engenharia Mecatrônica.

Art. 1° - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Engenharia Mecatrônica, do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais – *Campus* Juiz de Fora:

SERVIDOR	SIAPE	NÚCLEO ACADÊMICO
ADRIANA SCHEFFER QUINTELA FERREIRA	1651957	Eletricidade
EMANUEL ANTÔNIO DE FREITAS	2265411	Física
FILIPPE COURY JABOUR NETO	1319306	Informática
JALON DE MORAIS VIEIRA	1296969	Mecânica
LUIS OSCAR DE ARAÚJO PORTO HENRIQUES	1372618	Eletrônica e Automação
PAULO ROGÉRIO ARAUJO GUIMARÃES	1148485	Mecânica
SILVANA TEREZINHA FACEROLI	2283359	Informática

PORTARIA Nº 180/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 05 de setembro de 2011.

Designa os Servidores abaixo relacionados para comporem Comissão para realização de inventário físico dos bens patrimoniais inservíveis.

Art. 1° - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem Comissão para realização de inventário físico dos bens patrimoniais inservíveis do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais – *Campus* Juiz de Fora:

SERVIDOR(A)	CARGO		
ANA CAROLINE VIEIRA E SILVA	Assistente em Administração		
FELIPE DE PAULA VOLPATO	Assistente em Administração		
VERANICE MELITO FERRAREZ	Assistente em Administração		

Art. 2° - A Comissão, com o objetivo de indicar os itens inservíveis, ficará responsável somente pelo levantamento dos bens adquiridos e recebidos no período em que o Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais — *Campus* Juiz de Fora estava ainda vinculado à Universidade Federal de Juiz de Fora — UFJF, na condição de Colégio Técnico Universitário.

PORTARIA N° 182/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 08 de setembro de 2011.

Dispensa Coordenador do Curso Técnico em Mecânica.

Art. 1° – **DISPENSAR HELDER ANTÔNIO DA SILVA**, SIAPE n.º 1354908, da função de Coordenador do Curso Técnico em Mecânica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - *Campus* Juiz de Fora, código FG 01, a partir de 18/08/2011.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 183/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 08 de setembro de 2011.

Dispensa Vice-Coordenador do Curso Técnico em Mecânica.

Art. 1° – **DISPENSAR GERSON DE SOUZA LIMA**, SIAPE n.º 2247044, da função de Vice-Coordenador do Curso Técnico em Mecânica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - *Campus* Juiz de Fora, a partir de 18/08/2011.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 184/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 08 de setembro de 2011.

Designa Coordenador para o Curso Técnico em Mecânica.

Art. 1° – **DESIGNAR GERSON DE SOUZA LIMA**, SIAPE n.º 2247044, para a função de Coordenador do Curso Técnico em Mecânica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - *Campus* Juiz de Fora, código FG 01, a partir de 19/08/2011.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 185/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 08 de setembro de 2011.

Designa Vice-Coordenador para o Curso Técnico em Mecânica.

- **Art. 1° DESIGNAR DENISON BALDO**, SIAPE n.º 2456260, para a função de Vice-Coordenador do Curso Técnico em Mecânica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais *Campus* Juiz de Fora, a partir de 19/08/2011.
- **Art. 2°** Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 194/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 13 de setembro de 2011.

Designa Substituto da Coordenadora Geral de Gestão de Pessoas do IF Sudeste MG – Campus Juiz de Fora.

- **Art. 1° DESIGNAR THIAGO AUGUSTO CARVALHÃES FONSECA**, SIAPE 1815406, para exercer a função de substituto da Coordenadora Geral de Gestão de Pessoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais *Campus* Juiz de Fora, código FG 01, no período de **02/09/2011 a 09/09/2011**.
- **Art. 2°** Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 195/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 13 de setembro de 2011.

Designa Substituta do Coordenador Geral de Controle Orçamentário e Financeiro do IF Sudeste MG – Campus Juiz de Fora.

- **Art. 1° DESIGNAR CRISTIANE APARECIDA CAMILOTTO DE PAULO**, SIAPE 1821176, para exercer a função de substituta do Coordenador Geral de Controle Orçamentário e Financeiro do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais *Campus* Juiz de Fora, código FG 02, no período de **29/08/2011 a 07/09/2011**.
- **Art. 2°** Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 196/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 13 de setembro de 2011.

Designa Substituto do Coordenador do Curso de Engenharia Mecatrônica do IF Sudeste MG – Campus Juiz de Fora.

- **Art. 1° DESIGNAR MÁRCIO DO CARMO BARBOSA PONCÍLIO RODRIGUES**, SIAPE 1488222, para exercer a função de substituto do Coordenador do Curso de Engenharia Mecatrônica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais *Campus* Juiz de Fora, código FG 02, no período de **05/08/2011 a 24/08/2011**.
- **Art. 2°** Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 203/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 23 de setembro de 2011.

Designa servidora substituta para a função de Cadastrador Unidade junto ao SIAFI do IF Sudeste MG - Campus Juiz de Fora.

- **Art. 1º DESIGNAR** a servidora **SÔNIA LEAL MARTINS**, SIAPE nº 1838333, para a função de Cadastrador Unidade, em substituição à servidora **SOLANGE PEREIRA DUQUE COSTA**, matrícula SIAPE nº 1788824, junto ao SIAFI (Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais *Campus* Juiz de Fora.
- **Art. 2°** Esta Portaria entra em vigor a partir de **22/09/2011**, tendo vigência até **21/10/2011**, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 204/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 28 de setembro de 2011.

Designa Substituto da Coordenadora Geral de Compras, Contratos e Licitações do IF Sudeste MG – Campus Juiz de Fora.

Art. 1° – **DESIGNAR HELVÉCIO GIOTTI LADEIRA**, SIAPE 1821405, para exercer a função de substituto da Coordenadora Geral de Compras, Contratos e Licitações do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - *Campus* Juiz de Fora, código FG 01, no período de **25/09/2011 a 01/10/2011**.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 205/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 28 de setembro de 2011.

Designa Servidores para atuarem como fiscais, titular e substituto, de contrato.

- **Art. 1° DESIGNAR HUMBERTO CHIAINI DE OLIVEIRA NETO**, SIAPE 2178151, e **ALOYSIO KELMER DE PAIVA CONDÉ**, SIAPE 1148534, para atuarem, respectivamente, como fiscal titular e fiscal substituto do contrato n.º 016/2011, referente à contratação de serviços técnicos especializados de manutenção preventiva e corretiva para elevadores do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais *Campus* Juiz de Fora **EMPRESA ELEVADORES ATLAS SCHINDLER S.A.** CNPJ 00.028.986/0011-80.
- **Art. 2°** Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.

PORTARIA N° 207/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 29 de setembro de 2011.

Designa Servidores para atuarem como fiscais, titular e substituto, de contrato.

- **Art. 1° DESIGNAR JACQUELINE CASTRO DE OLIVEIRA**, SIAPE 1681993, e **SALVERINO SHOJI KASHIMOTO**, SIAPE 1764914, para atuarem, respectivamente, como fiscal titular e fiscal substituto do contrato n.º 018/2011, referente à prestação de serviço de instalação de materiais e configuração do Ericsson BP250 e instalação do *software* tarifador no âmbito do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais *Campus* Juiz de Fora **EMPRESA TELEALPHA COMERCIAL LTDA.** CNPJ 26.299.693/0001-59.
- **Art. 2°** Esta Portaria entra em vigor nesta data, podendo ser revogada a qualquer tempo a critério da autoridade competente.



PORTARIA – PROGRESSÃO FUNCIONAL DOCENTES/ TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS

O **Diretor Geral do** *Campus* **Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais,** no uso de suas atribuições legais, de conformidade com a Portaria Nº 670, de 02 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos *Campi*, publicada no DOU de 07 de abril de 2010,

RESOLVE:

PORTARIA N° 188/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 09 de setembro de 2011.

Concede progressão funcional por capacitação à servidora Èrika Alves Martins.

Art. 1° – CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR CAPACITAÇÃO, à servidora **ÉRIKA ALVES MARTINS**, siape: 1708990, tendo em vista a conclusão do curso de capacitação e o interstício de 18 meses contados da nomeação ou da última progressão, conforme Lei 11.091/2005.

CARGO: Assistente Social; SITUAÇÃO ATUAL: E I 02;

SITUAÇÃO APÓS PROGRESSÃO: E II 02;

VIGÊNCIA: 02/09/2011;

PROCESSO: 23225.000159/2011-56.

PORTARIA N° 189/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 09 de setembro de 2011.

Concede progressão por mérito ao servidor Ricardo Silva Campos.

Art. 1° – CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, ao servidor **RICARDO SILVA CAMPOS**, siape: 1757284, tendo em vista a avaliação de desempenho que o considerou apto e respeitado o interstício de 18 meses contados da nomeação ou da última progressão, conforme Lei 11.091/2005.

CARGO: Assistente em Administração;

SITUAÇÃO ATUAL: D I 01;

SITUAÇÃO APÓS PROGRESSÃO: D I 02;

VIGÊNCIA: 25/07/2011;

PROCESSO: 23225.001542/2011-21.

PORTARIA N° 209/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 30 de setembro de 2011.

Conceder Progressão Funcional por titulação a Wellington Carlos da Conceição.

Art. 1° – CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR TITULAÇÃO ao Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico **WELLINGTON CARLOS DA CONCEIÇÃO**, nos termos abaixo, com efeitos financeiros retroativos à respectiva data de vigência, nos termos da Lei 11.784/08 e considerando o Despacho do Reitor n° 001/2011.

CARGO: Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico;

CURSO: Especialização – Gestão da Produção;

INSTITUIÇÃO: Faculdade Ubaense Ozanan Coelho;

SITUAÇÃO ATUAL: DI 01 – Graduação;

SITUAÇÃO PROPOSTA: DII 01 – Especialização;

VIGÊNCIA: 30/08/2011.

PROCESSO: 23225.001631/2011-78



PORTARIAS - RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO / INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO

O **Diretor Geral do** *Campus* **Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais,** no uso de suas atribuições legais, de conformidade com a Portaria Nº 670, de 02 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos *Campi*, publicada no DOU de 07 de abril de 2010,

RESOLVE:

PORTARIA N° 190/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 09 de setembro de 2011.

Conceder retribuição por titulação a Iolando Leão da Costa Filho.

Art. 1° – CONCEDER RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO ao Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico **IOLANDO LEÃO DA COSTA FILHO,** nos termos abaixo, com efeitos financeiros retroativos à respectiva data de vigência, nos termos da Lei 11.784/08.

CARGO: Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico;

CURSO: Mestrado – Educação e Cultura Contemporânea;

INSTITUIÇÃO: Universidade Estácio de Sá; SITUAÇÃO ATUAL: DV 02 – Especialização; SITUAÇÃO PROPOSTA: DV 02 – Mestrado; VIGÊNCIA: 30/06/2011;

PROCESSO: 23225.001039/2011-76.

PORTARIA N° 191/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 09 de setembro de 2011.

Conceder retribuição por titulação a Teresa Maria Videira Rocha de Souza.

Art. 1° – CONCEDER RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO à Professora da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico **TERESA MARIA VIDEIRA ROCHA DE SOUZA,** nos termos abaixo, com efeitos financeiros retroativos à respectiva data de vigência, nos termos da Lei 11.784/08.

CARGO: Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico;

CURSO: Mestrado – Educação e Cultura Contemporânea;

INSTITUIÇÃO: Universidade Estácio de Sá; SITUAÇÃO ATUAL: DIII 01 – Especialização; SITUAÇÃO PROPOSTA: DIII 01 – Mestrado;

VIGÊNCIA: 01/07/2011;

PROCESSO: 23225.001077/2011-29.

PORTARIA N° 202/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 23 de setembro de 2011.

Concede incentivo à qualificação ao servidor Ricardo Silva Campos.

Art. 1° – CONCEDER, nos termos abaixo, **INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO** ao servidor **RICARDO SILVA CAMPOS**, siape: 1757284, de acordo com o art. 12 da Lei 11.091/2005, tendo em vista a apresentação da documentação constante no processo nº 23225.001591/2011-64.

CARGO: Técnico em Tecnologia da Informação; CURSO: Mestrado em Modelagem Computacional; INSTITUIÇÃO: Universidade Federal de Juiz de Fora;

SITUAÇÃO ATUAL: DI 02 – Graduação; SITUAÇÃO PROPOSTA: DI 02 – Mestrado;

VIGÊNCIA: 23/09/2011.



PORTARIA – AUXÍLIO TRANSPORTE

O **Diretor Geral do** *Campus* **Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais,** no uso de suas atribuições legais, de conformidade com a Portaria N°. 670, de 02 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos *Campi*, publicada no DOU de 07 de abril de 2010,

PORTARIA N° 181/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 06 de setembro de 2011.

Concede Auxílio Transporte à servidora Ana Caroline Vieira e Silva.

Art. 1º - CONCEDER AUXÍLIO-TRANSPORTE, conforme as informações abaixo:

Servidor(a): ANA CAROLINE VIEIRA E SILVA

Cargo/Emprego: Assistente em Administração

Matrícula: 1885510

Regime Jurídico: Estatutário

Órgão de Lotação: IF Sudeste MG/ Campus Juiz de Fora Órgão de Exercício: IF Sudeste MG/ Campus Juiz de Fora

Cidade onde Reside: Juiz de Fora Transporte Utilizado: Coletivo

Despesa Utilizada: Vide Requerimento / Declaração – Passivo de Alteração

Início da Concessão: 06/09/2011

Fund. Legal: Dec. 2.880 – 15/12/98; M.P. 2.165 – 23/08/01

Processo: 23225.001521/2011-14

PORTARIA N° 187/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 06 de setembro de 2011.

Concede Auxílio Transporte à servidora Márcia Soares de Oliveira.

Art. 1º - CONCEDER AUXÍLIO-TRANSPORTE, conforme as informações abaixo:

Servidor(a): **MÁRCIA SOARES DE OLIVEIRA** Cargo/Emprego: Assistente em Administração

Matrícula: 1863039

Regime Jurídico: Estatutário

Órgão de Lotação: IF Sudeste MG/ Campus Juiz de Fora Órgão de Exercício: IF Sudeste MG/ Campus Juiz de Fora

Cidade onde Reside: Juiz de Fora Transporte Utilizado: Coletivo

Despesa Utilizada: Vide Requerimento / Declaração – Passivo de Alteração

Início da Concessão: 08/09/2011

Fund. Legal: Dec. 2.880 – 15/12/98; M.P. 2.165 – 23/08/01

Processo: 23225.001539/2011-16

PORTARIA N° 192/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 12 de setembro de 2011.

Concede Auxílio Transporte à servidora Raquel Loth Carvalho.

Art. 1º - CONCEDER AUXÍLIO-TRANSPORTE, conforme as informações abaixo:

Servidor(a): **RAQUEL LOTH CARVALHO** Cargo/Emprego: Assistente em Administração

Matrícula: 1880008

Regime Jurídico: Estatutário

Órgão de Lotação: IF Sudeste MG/ Campus Juiz de Fora Órgão de Exercício: IF Sudeste MG/ Campus Juiz de Fora

Cidade onde Reside: Juiz de Fora Transporte Utilizado: Coletivo

Despesa Utilizada: Vide Requerimento / Declaração – Passivo de Alteração

Início da Concessão: 09/09/2011

Fund. Legal: Dec. 2.880 – 15/12/98; M.P. 2.165 – 23/08/01

Processo: 23225.001543/2011-76

PORTARIA N° 197/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 20 de setembro de 2011.

Concede Auxílio Transporte nos termos abaixo.

Art. 1º - CONCEDER AUXÍLIO-TRANSPORTE, conforme as informações abaixo:

Servidor(a): MARCELO SILVA DOS SANTOS

Cargo/Emprego: Professor Substituto

Matrícula: 1890018

Regime Jurídico: Contratado

Órgão de Lotação: IF Sudeste MG/ Campus Juiz de Fora Órgão de Exercício: IF Sudeste MG/ Campus Juiz de Fora

Cidade onde Reside: Juiz de Fora Transporte Utilizado: Coletivo

Despesa Utilizada: Vide Requerimento / Declaração – Passivo de Alteração

Início da Concessão: 26/08/2011

Fund. Legal: Dec. 2.880 – 15/12/98; M.P. 2.165 – 23/08/01

Processo: 23225.001538/2011-63



PORTARIAS – RESSARCIMENTO SAÚDE SUPLEMENTAR

O **Diretor Geral do** *Campus* **Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais,** no uso de suas atribuições legais, de conformidade com a Portaria N°. 670, de 02 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos *Campi*, publicada no DOU de 07 de abril de 2010,

RESOLVE:

PORTARIA N° 186/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 09 de setembro de 2011.

Concede Assistência À Saúde Suplementar.

Art. 1° - CONCEDER ASSISTÊNCIA À SAÚDE SUPLEMENTAR, nos termos abaixo:

Matrícula	Servidor	Dependentes	Vigência	Nº Processo
1880008	Raquel Loth Carvalho	NÃO TEM	01/09/2011	23225.001514/2011-12
1673101	Silvana Regina Martins	Flávio Bilha dos Santos Sophia M. Bilha dos Santos	25/08/2011	23225.001461/2011-21

PORTARIA N° 208/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 30 de setembro de 2011.

Concede Assistência À Saúde Suplementar.

Art. 1° - CONCEDER ASSISTÊNCIA À SAÚDE SUPLEMENTAR, nos termos abaixo:

Matrícula	Servidor	Dependentes	Vigência	Nº Processo
1880792	92 ROSANA MARIA GIUDICE BATISTA DE ARAUJO PORTO	MARIO DE ARAUJO PORTO FILHO	29/09/2011	23225.001630/2011-23
		BRUNO GIUDICE BATISTA DE ARAUJO PORTO		
	VITOR GIUDICE BATISTA DE ARAUJO PORTO			



PORTARIA-ASSISTÊNCIA PRÉ-ESCOLAR

O Diretor Geral do *Campus* Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, de conformidade com a Portaria N°. 670, de 02 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos *Campi*, publicada no DOU de 07 de abril de 2010,

RESOLVE:

PORTARIA N° 200/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 20 de setembro de 2011.

Concede Assistência Pré-escolar ao servidor Otávio Joarez de Abreu Bittencourt.

Art. 1° - CONCEDER ASSISTÊNCIA PRÉ-ESCOLAR, nos termos abaixo:

Servidor(a): Otávio Joarez de Abreu Bittencourt

Cargo/Emprego: Assistente em administração

Matrícula: 1682051 Reg. Jurídico: Estatutário

Órgão de Lotação: IF/Campus Juiz de Fora

Dependente: Nicole Vasconcelos de Abreu Bittencourt

Parentesco: Filha

Data de Nascimento: 05/09/2011

Cartório: Registro Civil Das Pessoas Naturais/Juiz de Fora-MG

Início Pré-Escolar: 20/09/2011 Término Pré-Escolar: 05/09/2017

Fund. Legal: Dec. 977 de 10/11/93 e I.N. nº 12 de 23/12/1993; E.C. 53 de 19/12/06

Processo: 23225.001575/2011-71



PORTARIA-AFASTAMENTO

O Substituto do Diretor Geral do Campus Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos Campi, publicada no DOU de 07 de abril de 2010, e o Decreto-Lei N° 200, de 25 de fevereiro de 1967,

RESOLVE:

PORTARIA N° 193/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 13 de setembro de 2011.

Concede afastamento à servidora Carla Condé Marques e Oliveira.

Art. 1° – CONCEDER AFASTAMENTO à servidora **CARLA CONDÉ MARQUES E OLIVEIRA,** siape: 1682015, pelo período de 08 dias consecutivos a partir de 02/09/2011, conforme art. 97, inciso III, alínea "a" da Lei 8112/90.



PORTARIA-AUXÍLIO NATALIDADE

O **Diretor Geral do** *Campus* **Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais,** no uso de suas atribuições legais, de conformidade com a Portaria Nº 670, de 02 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos *Campi*, publicada no DOU de 07 de abril de 2010,

RESOLVE:

PORTARIA N° 198/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 20 de setembro de 2011.

Concede Auxílio Natalidade ao servidor Otávio Joarez de Abreu Bittencourt.

Art. 1º - CONCEDER A OTÁVIO JOAREZ DE ABREU BITTENCOURT, Siape: 1682051, auxílio natalidade de acordo com o artigo 196 da lei 8.112/90.



PORTARIAS-INCLUSÃO DE DEPENDENTES

O Diretor Geral do *Campus* Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, de conformidade com a Portaria N°. 670, de 02 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos *Campi*, publicada no DOU de 07 de abril de 2010,

RESOLVE:

PORTARIA N° 199/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 20 de setembro de 2011.

Inclui dependente para fins de imposto de renda.

Art. 1° - INCLUIR DEPENDENTE PARA FINS DE IMPOSTO DE RENDA, nos termos abaixo:

Servidor (a): Otávio Joarez de Abreu Bittencourt Cargo/Emprego: Assistente em Administração

Matrícula: 1682051 Reg. Jurídico: Estatutário

Órgão de Lotação: IF/Campus Juiz de Fora

Dependente: Nicole Vasconcelos de Abreu Bittencourt

Parentesco: Filha Vigência: 20/09/2011

Processo: 23225.001576/2011-16

PORTARIA N° 206/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 29 de setembro de 2011.

Inclui dependentes para fins de imposto de renda.

Art. 1° - INCLUIR DEPENDENTES PARA FINS DE IMPOSTO DE RENDA, nos termos abaixo:

Servidor (a): Wellington Carlos da Conceição

Cargo/Emprego: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Matrícula: 1885947 Reg. Jurídico: Estatutário

Órgão de Lotação: IF/Campus Juiz de Fora Dependente: Julie Duarte Teixeira

Parentesco: Esposa

Dependente: Rafael Teixeira de Freitas da Conceição

Parentesco: Filho

Dependente: Vinícius Teixeira de Freitas da Conceição

Parentesco: Filho Vigência: 27/09/2011

Processo: 23225.001629/2011-07



PORTARIA-LICENÇA PATERNIDADE

O **Diretor Geral do** *Campus* **Juiz de Fora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais,** no uso de suas atribuições legais, de conformidade com a Portaria Nº 670, de 02 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 10 de dezembro de 2010, e observada a Portaria-R N° 206, de 29 de março de 2010, que trata da delegação de competência aos Diretores Gerais dos *Campi*, publicada no DOU de 07 de abril de 2010,

RESOLVE:

PORTARIA N° 201/2011 – IF SUDESTE MG/JF, de 23 de setembro de 2011.

Concede Licença Paternidade ao servidor Otávio Joarez de Abreu Bittencourt.

Art. 1º - CONCEDER A OTÁVIO JOAREZ DE ABREU BITTENCOURT, Siape: 1682051, Licença Paternidade no período de 05/09/2011 à 09/09/2011de acordo com o artigo 208 da lei 8.112/90.



CONCESSÃO DE DIÁRIAS

Endereço para consulta de diárias. Clique no link abaixo:

http://www.portaltransparencia.gov.br/